新テイクアウト予約サイトの開始のお知らせ

いつも、にぎりの徳兵衛、海へ、海鮮アトム テイクアウト予約サイトをご利用いただき誠にありがとうございます。 9月29日(水)よりアトムグループ共通のテイクアウト予約サイトがオープン致します。概要は下記となります。

記

1. スケジュール

	システム更新作業
9/27(月)AM9:00~	※テイクアウトは、通常通りご注文頂けます。
9/29(火)AM8:59	※各ブランドのテイクサイトの 新規会員登録の
	受付は停止 させて頂きます。
9/29 (水) AM9:00~	新テイクアウト予約サイト(以降:新サイト)
	運用開始
	※新規会員登録受付再開

※9/27 (月) AM9:00 以降もご注文や既存会員様のログインは可能です。 但し、9/27 (月) AM9:00~9/29(水)日 8:59 にご注文したデータは、新サイトのマイページには 表示されません。確認メールにてご注文情報をご確認ください。

2. 会員情報等について

新サイト運用開始後は、従来のアトムグループの各テイクアウト予約サイトが共通化され、同一のアカウントでのご利用が可能になります

【現行】

ステーキ宮サイト アカウント A にぎりの徳兵衛サイト アカウント B

【新サイト運用後】

ステーキ宮サイト アカウント A にぎりの徳兵衛サイト ※「ステーキ宮」のアカウントを選択した場合

① 新サイトオープン後は、「ステーキ宮」「にぎりの徳兵衛」「かつ時」「海鮮アトム」「海へ桑名店」のテイクアウト予約サイトをご利用のお客様は、

新規会員登録の手間無く各テイクアウトサイトのご利用が可能です。

②各ブランドそれぞれでアカウントをお持ちのお客様は、最初にログインした ID・パスワードに統合され、以降はその ID・パスワードでログインが可能です。

引く継がれるアカウント情報	引き継がれないアカウント情報
・お名前	・お客様のクレジットカード情報
·電話番号	・お気に入り
・メールマガジン送付	・27、28 日の注文履歴
・よく使う店舗	

新サイトイメージ(例:にぎりの徳兵衛)

